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Indicação Nº 7.953 / 17
Solicita ao Poder Executivo que determine ao setor competente da municipalidade que seja feita a substituição da caçamba de lixo, na Rua Osvaldo Elias, no Jardim Kennedy, conforme dispõe.
Indicamos à Douta Mesa, após ser ouvido o Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Sua Excelência que determine ao setor competente da Municipalidade, providências urgentes no sentido de realizar a substituição da caçamba de lixo, na Rua Osvaldo Elias, no Jardim Kennedy.
Ao encaminharmos a presente indicação ao Poder Executivo, esclarecemos que a referida solicitação se faz necessária, em face de constantes queixas que temos recebido dos moradores da comunidade local, tendo em vista que a caçamba existente no local não suporta a quantidade de lixo depositado nela pelos moradores das travessas.
Diante do exposto, e considerando a importância do assunto em pauta, pedimos que fossem tomadas as mais urgentes providências cabíveis, visando dar solução ao problema ora apresentado.
Sala das Sessões, em 23 de maio de 2.017.
Vereador SINVALDO SABARÁ GONÇALVES
                          (Sinvaldo Carteiro)
23 / 05 / 2017
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