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                                     Processo Nº 83.747
                                     Indicação Nº 3.387 / 18
Solicita ao Poder Executivo, que sejam realizados estudos técnicos para implantação de pavimentação asfáltica com toda infra-estrutura, por toda extensão da Travessa Três Corações, no Jardim Oratório, CEP: 09381-115, conforme dispõe: 
Indicamos à douta Mesa após ser ouvido o Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Sua Excelência que determine ao setor competente da Municipalidade, que sejam realizados estudos técnicos para implantação asfáltica com toda infra-estrutura, por toda extensão da Travessa Três Corações - Jardim Oratório - CEP: 09381-115.
Ao encaminharmos a presente indicação ao Poder Executivo, esclarecemos que a referida solicitação se faz necessária, em face de constantes queixas de moradores e transeuntes da região, haja vista o precário estado que se encontra a referida via.
Diante do exposto e considerando a importância do assunto em questão, pedimos que seja tomada a mais urgente providência cabível, visando dar solução ao problema ora apresentado.
Sala das Sessões, 06 de Março de 2018.
Vereador VANDERLEY CAVALCANTE DA SILVA 
                                             “NEYCAR”
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