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Solicita ao Poder Executivo, em regime de urgência, a desobstrução e limpeza de bueiro existente próximo ao número 06 da Rua Laércio Carlucci, no Jardim Bom Recanto, conforme dispõe.





Indicamos à douta Mesa, após ser ouvido o Egrégio Plenário, observadas as disposições Regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Sua Excelência que determine ao setor competente da Municipalidade, providências urgentes no sentido de realizar a desobstrução e limpeza de bueiro existente próximo ao número 06 da Rua Laércio Carlucci, no Jardim Bom Recanto.
                                             Ao encaminharmos a presente indicação, destacamos que a mesma se faz necessária, tendo em vista que, em visita ao referido bairro detectamos o problema e recebemos reivindicação dos moradores solicitando a nossa intervenção para a realização dos serviços nos bueiros que se encontram entupidos, gerando transtorno e risco de acidentes.                                     

                                           Diante do exposto e considerando a importância do assunto em questão, pedimos que sejam tomadas as mais urgentes providências, visando dar solução ao problema ora apresentado.

                                             Sala das Sessões, 27 de março de 2018.



Vereador: Dr. CINCINATO L. FREIRE FILHO
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