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PROCESSO Nº 83.841
INDICAÇÃO Nº 11.016 / 18 

Solicita ao Poder Executivo para que seja realizada vistoria técnica, visando a manutenção da iluminação pública, em todo o bairro do Jardim Alto da Boa Vista, conforme dispõe.
Indicamos à Douta Mesa, após ser ouvido o Egrégio Plenário, observadas formalidades regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a  Sua Excelência que determine junto ao setor competente para que seja realizada vistoria técnica, visando a manutenção da iluminação pública, em todo o bairro do Jardim Alto da Boa Vista.

Ao encaminharmos a presente indicação, esclarecemos que a referida solicitação se faz necessária, devido as constantes queixas que temos recebido de munícipes, alegando que a falta de iluminação está causando transtornos aos moradores, principalmente aos estudantes e trabalhadores do período noturno, pois vândalos e desocupados se aproveitam da escuridão para praticar delitos por todo o bairro e colocando em  risco a integridade física dessas pessoas.

Diante do exposto, e considerando a importância do assunto,  pedimos que sejam tomadas as providências cabíveis, visando dar solução ao problema ora apresentado.

Sala das Sessões, em  22 de maio de 2.018. 

Vereador PROFESSOR BETINHO  

06/12/ 2016
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A redação do presente documento é de inteira responsabilidade do Gabinete do Vereador Jacomussi

