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PROCESSO Nº 83.880
INDICAÇÃO Nº 14.280 / 18
Solicitamos ao Poder Executivo em caráter de urgência a liberação e inclusão, da vacinação contra a gripe para os taxistas e condutores de veículos escolares da nossa cidade, bem como de seus auxiliares, conforme dispõe.
Solicitamos à Douta Mesa, após ser ouvido o Egrégio Plenário, observadas as disposições regimentais, seja oficiado ao Poder Executivo em caráter de urgência a liberação e inclusão, da vacinação contra a gripe para os taxistas e condutores de veículos escolares da nossa cidade, bem como de seus auxiliares.
Destacamos que a presente Indicação, objetiva atender a reivindicação dos taxistas e condutores de veículo escolar da nossa cidade,bem como os seus auxiliares,tendo em vista que os mesmos estão expostos a diversas situações e ambientes,onde se torna de suma importância a vacinação contra a Gripe de toda a categoria, os quais pediram nossa intervenção para que todos da categoria possam ser imunizados contra o vírus da Gripe.
Diante do exposto, e considerando a relevância do assunto, pedimos que esta solicitação seja atendida com a devida celeridade.
Sala das Sessões, 26 de junho de 2018
Vereador PROFESSOR BETINHO
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